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1. Vsi elementi prikazane konstrukcije imajo enak preéni prerez.
a. Ob predpostavki, da je vpliv osnih sil na pomike zanemarljiv, doloéi potek notranjih sil po

konstrukciji.
b. Doloéi in skiciraj potek normalnih in striznih napetosti v prerezu 1-1.

c. Doloéi zasuk toéke B.
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Ob predpostavki, da gre za ¢isto torzijo, dolo¢i navpi¢ni pomik konca previsa A ter striz
ost v rebru CD. Za koliko se spremeni poves tocke A, ée rebro CDedstranimo?
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M =50kNm

3. Steber AB je narejen iz dveh C-profilov, ki sta med seboj povezana tako, da deluje kot monoliten
element. Doloéi dimenzijo e tako, da bo uklonska varnost v smereh y in z enaka. Doloéi obtezbo

Q.r, pri kateri nastopi v stebru kritiéna osna sila.
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Podatki o profilu C-20:
AS = 32.2cm?, Iy = 1910cm?, I¢= 148cm?, t=2.0lcm
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